

黄久生代表：让家乡人民在奔小康路上不掉队



【十九大代表在基层】

光明日报记者 王胜昔 光明日报通讯员 晏乾坤

“党的十九大报告指出，青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。报告让我们倍感振奋！党为我们实现人生出彩搭建良好的舞台，不怕我们的起点不如人，只要不懈追求和奋斗，我们就有人生出彩的机会。”12月1日，十九大代表、河南省十九大报告团成员、潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生以自己的亲身经历，分享了他的人生成长道路上敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的励志故事，在家乡引起了强烈共鸣。

根据不同对象整理宣讲笔记、辗转各地为不同行业人群宣讲……党的十九大胜利闭幕以来，黄久生每天的行程排得满满当当，不是在宣讲，就是在去宣讲的路上。他把党的十九大精神转化成群众耳熟能详的家常话，散发着泥土清香，所以深入人心，受到广大基层群众欢迎。



日前，黄久生（左一）来到河南省南阳市卧龙区光武街道中兴社区，用大众化、接地气的语言向当地干部群众宣讲党的十九大精神。 晏乾坤摄/光明图片

黄久生今年52岁，每天虽然工作很辛苦，但他乐此不疲：“作为十九大代表，宣讲十九大精神是一项光荣的政治任务，也是我特别愿意做的事情。”

从小吃“百家饭”、穿“百家衣”的经历，让黄久生倍感党和家乡人民的恩情之重。他穷而思进，在生活磨砺面前不低头，从一名提灰搬砖推车打杂的小工，逐渐成长为建筑界技术过硬的行家里手。他富而思源，从城市反哺故乡，甘心做潢川县双柳树镇700多位孤寡老人“共同的儿子”。从1996年起，他每次过年都会给他们送年货，除了猪肉、大米，有时还有衣被和现金，21年来从未间断。

回顾自己的成长历程，黄久生对加强基层党建感触更深。十九大报告提出，建设教育强国是中华民族伟大复兴的基

础工程，必须把教育事业放在优先位置。早在2004年，黄久生就积极响应当地流动党员服务管理“金桥工程”号召，推动成立了潢川县双柳树镇驻外农民工党支部。通过外建组织、强化教育、组织引领、搭建平台等措施，带领家乡农民工1.2万多人走上了脱贫致富之路，每年为家乡带回3亿多元的劳务收入。他们承建的工程，有两项夺得了国家最高建筑奖——鲁班奖，60余项获得国家、省市优良工程称号。

潢川县仁和镇连岗村驻村书记罗亚非说，听了身边榜样黄久生同志宣讲的十九大精神，感觉很亲切，朴实的家乡话让报告更深入人心。“十九大报告提出实施乡村振兴战略，对打赢脱贫攻坚战作出新部署、提出新要求，令人备受鼓舞、倍增信心，我觉得农村大有作为。”罗亚非表示，在今后的选派帮扶工作中，他会珍惜驻村工作的一分一秒，在脱贫攻坚一线书写属于自己的青春乐章，把连岗村建成“机制活、产业优、百姓富、生态美”的新农村的典范。

黄久生表示，今后，他将以十九大精神为指引，撸起袖子加油干，继续赡养家乡700多位鳏寡孤独老人，让他们感受到党的关怀、社会的温暖，同时不断加强基层党组织建设，团结带领更多农民工兄弟，听党话，跟党走，让家乡人民在奔小康路上不掉队。

《光明日报》（2017年12月29日 09版）

克扣押金是租户投诉最多的问题之一，为克扣租户押金，房地产中介机构花样百出，租户叫苦不迭。

到2015年，将支持300家入围新“英才计划”的企业创业，并有企业成功上市。

当前文章：http://www.internetcashmint.com/article/20180114_900966884.pdf

发布时间：2018-01-21 09:41:35

[杀破狼](#) [花开半夏](#) [老爹汉堡店](#) [电磁铁](#) [高速模切机](#) [银河国际装饰](#)
[温暖人心的正能量图片](#) [百度推广账户回收](#) [电磁铁](#) [环氧地坪](#)